



Bohinjske novice

G l a s i l o o b č i n e B o h i n j

Na Gostinskem zboru priznanja Bohinju



Hotel Zlatorog je po oceni zbornice vodilni hotel v Bohinju.

Na letošnjem Gostinskem zboru v Čateških toplicah 16. in 17. oktobra je Gospodarska zbornica Slovenije med drugim podelila tudi priznanja oziroma plakete najuspešnejšim za delo na področju gostinstva in turizma v več kategorijah.

V kategoriji uspešnih turističnih delavcev je najvišje priznanje dobil direktor hotela Zlatorog Samo Gardener, v kategoriji kampov pa je priznanje za najbolje urejen kamp v letošnjem letu prejelo Turistično društvo Bohinj za kamp Danica.

Samo Gardener je direktor hotela Zlatorog v Bohinju, ki je sestavni del delniške družbe Alpinum. Hotel Zlatorog je pod Gardenerjevimi vodstvom prevzel mesto vodilnega hotela v Bohinju, predvsem kar se tiče dodatne ponudbe. Gardener je v hotelu uspel smiselno povezati klasično gostinsko ponudbo s kulturno, zabavno in športno specializirano ponudbo. Gostje hotela poleg kulinarčnih užitkov lahko uživajo v vsakodnevnem bogatem večernem programu - bodisi na slovenskih večerih obogatenih s folklornimi nastopi in tradicionalno glasbo, bodisi na kulturnih večerih resne glasbe, poezi-

je, bodisi na večerih gledaliških predstavitev, v katerih pa mnogokrat nastopa tudi sam, saj je poleg vodenja hotela tudi ena od gonilnih sil Gledališča Bohinj.

Ves čas skrbi za snovanje in povezovanje turističnih idej in programov na celotnem območju Bohinja - tvorno sodeluje z Lokalno turistično organizacijo, Turističnim društvom, občino in drugim turističnim gospodarstvom. Sodeluje v nastajajočih projektih in programih: poroke v Bohinju, Zlatorogova dežela, Joker.



nadaljevanje na strani 24

Spoštovane občanke in občani!

Iz zdravstvenega doma so nas obvestili, da bo tudi v tem letu količina cepiva proti gripi omejena. Cepljenje, ki bo predvidoma v mesecu novembru, je priporočljivo, zato v zdravstvenem domu že sprejemajo prijave. Med 7. in 20. uro se lahko prijavite osebno ali pa pokličite tel. št. 57 27 100.

Županov kotiček



Spoštovane Bohinjke in Bohinjci!

Pred nami so lokalne volitve, na katerih bomo volili novega župana in nove svetnike občinskega sveta. Z omenjeno izvolitvijo novega župana tudi uradno preneha moj mandat in s tem tudi moje osemletno delo na tem zahtevnem in odgovornem položaju.

Moja odločitev, da letos ne kandidiram za župana, je moja osebna odločitev, ki izhaja iz dejstva, da je nastopil čas, za katerega menim, da je smiselno zapustiti funkcijo župana po osmih letih predvsem zaradi mojega mišljenja, da potrebujem čas, v katerem bom skušal nabrati novo energijo za nove izzive.

Osebnostno sem ponosen na vse dosedanje delo, ki smo ga opravili tako podžupanja, svetniki Občine Bohinj kot občinska uprava in zavestno trdim, da smo delovali vsa ta leta v dobrobit lokalnega prebivalstva. Resnica je tudi, da v vseh teh letih lokalna skupnost ni uspela vedno v prizadevanjih v tistih zadevah, ki so vezane na pristojnosti s strani države, in da sem se v teh prizadevanjih velikokrat počutil nemočnega, hkrati pa spregledal, kako močni so državni interesi na področju Bohinja.

Moje osnovno vodilo je bilo vedno, da nam mora biti Bohinj ljubši od politike, saj smo premajhni za strankarske boje znotraj Bohinja, saj v njih Bohinjci le izgubljam. Pri svojih odločitvah sem vključeval predloge vseh političnih pogledov, le da so koristile Bohinju. Ob tem je potrebno poudariti tudi, da vseh želja nismo uspeli realizirati, saj je večino teh bilo povezano s finančnimi sredstvi, ki pa so bila vedno omejena. Sledili smo pač načelom, da je potrebno prednostno obravnavati in zagotavljati pogoje za tiste naloge, ki so z zakonom obvezne, tukaj mislim predvsem področja šolskega izobraževanja, otroškega varstva, socialnega varstva, zdravstva in nalog, ki so bile povezane s komunalno cestno in ostalo infrastrukturo. Ob dejstvu, da so omenjene naloge vsako leto znova in znova dražje, višina občinskega proračuna pa je ostajala približno na isti ravni, ni omogočalo vlaganja občine v velike projekte na gospodarskem področju. Kljub omenjenemu pa menim in sem prepričan, da nam je kljub relativno majhnim proračunom uspelo postoriti več, kot bi realno lahko pričakovali. Ob tem sem kot župan vedno čutil tudi podporo večine Bohinjk in Bohincev. Menim, da je v teh letih Občina Bohinj postavila dobra izhodišča in temelje za uspešno nadaljevanje začrtane poti, in da bodo tako novi župan kot svetniki sledili nadaljevanju začete delo.

Moje mišljenje je, da kot župan zapuščam za seboj sorazmerno urejeno občino, pripravljeno za izvrševanje novih ciljev in nalog, ki so v interesu občank in občanov, zato svojemu nasledniku želim veliko uspeha pri vodenju občine z željo, da bi spoštoval težnje in potrebe vseh Bohinjk in Bohincev. Osebnostno menim, da bi bilo najbolje nadaljevati začrtano pot pod vodstvom ljudi, ki so že sedaj ključno pripomogli k uspešnemu delu in so konstruktivno pomagali voditi in izvrševati naloge, ki smo si jih skupaj zastavili.

Ob koncu se želim zahvaliti vsem Bohinjkam in Bohinjecem, ki ste me vsa ta leta podpirali v mojih prizadevanjih, podžupanji Evgeniji Kegl Korošec za pomoč pri vodenju in izvrševanju zastavljenih nalog, občinskim svetnikom za podporo in konstruktivno delovanje v občinskem svetu in zaposlenim v občinski upravi, ki so zastavljene naloge vestno izpolnjevali.

S spoštovanjem!

ŽUPAN
OBČINE BOHINJ
Franc Kramar, univ.dipl.ing.les